

嘉兴“践行浙检精神十大标兵”新鲜出炉

朱其芳/文

近年来,嘉兴检验检疫局党组在省局党组和嘉兴市委、市政府的正确领导下,坚持抓质量、保安全、促发展、强质检的工作方针,大力弘扬“红船精神”,深入践行“崇检 尚德 图强 担责”的浙检精神,为地方开放型经济发展作出了应有的贡献,“四特精神”融入嘉检文化成果显著。在工作中,涌现出了一批爱岗敬业、以实际行动践行浙检精神的先进模范,近期,嘉兴检验检疫局精心组织开展了

“践行浙检精神十大标兵”评选活动。

此次评选活动紧密结合实际,旨在打造具有嘉兴检验检疫特色的先锋模范典型,发挥标兵的示范、引领和辐射作用。评选产生了“践行浙检精神十大标兵”。他们是“不懈努力,超越自我”的曹振宁,“扎根基层,严守国门”的季宏铁,“低调做人,勤勉做事”的石成玉,“恪尽职守,不辱使命”的杨森,“乐业敬业,勤勉踏实”的廖基任,“奋发图

强,勇争标尖”的张建成,“尽心担责,勇挑重担”的谈金辉,“面对挑战,敬业务实”的王晓燕,“立足一线,脚踏实地”的施森华,“面对改革,拥抱改革”的孔繁迪。这十位同志,在各自的工作岗位上,爱岗敬业奉献,以实际行动践行着“浙检精神”。

本次活动是对深入践行“浙检精神”两年来的又一次检阅与再发动,是学习“四特精神”的再深化,是树立身边先进典型的有效探索。

户籍信息有误 免费换证



近日,海盐县公安局沈荡派出所户籍窗口开展了一次户籍信息纠错行动,将辖区内53户共184人的户籍信息进行更正,免费发放新的户口簿和居民身份证。

前来换领户口簿和身份证的皆是来自万胜村的村民,4月份时,有村民反映,自己家户口簿上的地址和门牌号上的地址对不上,差了一个字,左邻右舍都是如此。接到反映后,4月21日,县公安局治安大队确定专人,会同沈荡派出所到万胜村委会作了详细了解,并向县民政局进行核实,发现确实存在户籍信息系统中3个自然村部分人员登记差错的情况,东马路误登为车马路,东沈家误登为车沈家,独圩误登为独坪。

2000年,户籍进行改革,由纸质化时代步入电子化时代,户籍信息全部录入电脑系统。在录入系统时,由于原纸质档案字迹不清,工作人员误将东马路录成车马路,东沈家录成车沈家,独圩录成独坪,造成登记差错共计53户184人。

情况调查清楚后,沈荡派出所通过发送短信,通知户口登记差错的公民,由户主携带居民户口簿、居民身份证、门牌证到沈荡派出所户籍窗口申请更正,免费换发新的居民户口簿;公民本人持居民身份证免费换发新的居民身份证,并登记造册。同时,沈荡派出所认真贯彻便民服务措施,树立“最多跑一次”工作理念,针对上班群众的实际,建立预约办证制度,利用中午或双休日,为群众开辟“绿色通道”,方便群众换发居民户口簿、居民身份证。

截至目前,沈荡派出所已免费发放户口簿10本,居民身份证35份,十几年的错误终于得到纠正,而采取的多项便民举措,赢得了辖区群众的称赞。

夏云洁/文

默小姐的美食日记 32

原素无国界烤吧：“快节奏下的慢生活”



不食人间烟火,
但食人间美味。
吃喝玩乐不失之雅,
烤出不一样的心意。



“尝百味烧烤,品人生百味”——原素无国界烤吧是一个“非典型”烤吧,它的定位是餐厅音乐馆的文艺混血儿。

音乐能舒缓情绪,释放压力,是现代人追求放松的重要方式,烧烤的味道很多人都喜欢,边聊边烤,敞开心扉。混合了音乐和烧烤于一体的音乐烤吧,真是休闲饮食的绝好去处。

默小姐的美食日记第45场约饭活动来到了位于嘉兴友谊路的原素无国界烤吧,与20位嘉兴各行各业的美食爱好者相聚一堂,以优惠的价格带给美食爱好者“听着音乐撸串”的美食体验。期间,吃货群友的暖场歌曲、趣事乐事总是让人感觉有趣且深刻!

以梦为马,不负韶华。“原素”整体设计通透立体,以高挑的空间设计结合,一走进就能让人感觉这是一家有情怀的烤吧,在烧烤文化中融入了生活与音乐,相得益彰,营造出了浓厚的慢生活文化氛围。在这里定不负你度过每一个难忘的夜晚。

夏天这个季节,怎么能少得了小龙虾的相伴?“原素”独具匠心设计的



龙虾盛宴让食客在味觉和视觉上得到了双重极致享受。端上来的瞬间,首先是仙雾缭绕的龙虾盛宴摆盘给人非常有视觉冲击,堪称“颜值最高的龙虾”。其中分成四格摆盘,分别是蛋黄龙虾,蒜泥龙虾,酸菜龙虾,十三香龙虾。将小龙虾掰开,鲜嫩的虾肉露出来,配以香辣的汤汁,一口吃到嘴里,口感柔嫩,刺激你的味蕾,让人欲罢不能。

除此之外,当然还有鲜嫩可口,回味无穷的澳洲雪花;肉质上层,肥瘦适宜五花肉;肥瘦兼有,肉质甘实的中颈肉;色泽金黄,香味扑鼻的锡纸大虾;肉质滑美,久食不厌的红柳枝牛肉;皮爽肉滑,鲜美可口雪花牛舌……还有跟多美食等待着你的发现!

值得一提的是,原素无国界烤吧一直坚持健康营养的经营理念,在蔬菜和肉类的选择上有非常严苛的标准,与现代人所遵循的健康饮食的观念吻合。

当夜幕降临,人们卸下一天的疲惫,带上家人,约上三五好友,聚在一桌,听着音乐,叫上几扎啤酒,再点上几盘烧烤,在美酒美食中,在杯觥交错间,人们会忘记一切烦恼。

